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Ανάσα για χιλιάδες τάχα «οφειλέτες» του Centrelink

Amanda Rishworth είπε ότι η εκκαθάρι-
ση των εκκρεμών υποθέσεων θα προσφέ-
ρει ασφάλεια σε οποιονδήποτε Αυστραλό 
έχει την επανεξέταση της υπόθεσής του 
να επικρέμαται πάνω από το κεφάλι του.
Η κα Rishworth είπε ότι η συνέχιση των 
υποθέσεων θα ήταν δαπανηρή και χρο-
νοβόρα και θα υπονόμευε την εμπιστο-
σύνη του κοινού στο σύστημα πρόνοιας.
«Το φιάσκο αυτού του “αλγοριθμικού 
χρέους” ανησυχεί βαθιά όλους τους Αυ-
στραλούς. Και ξέρουμε ότι ότι είχε σημα-
ντικό ανθρώπινο κόστος» είπε.
Μια βασιλική επιτροπή θα ξεκινήσει δη-
μόσιες ακροάσεις στα τέλη Οκτωβρίου.

Η 
σύνδεση ηλεκτρικών οχημά-
των στο εθνικό δίκτυο ηλε-
κτρικής ενέργειας θα μπο-
ρούσε να ανοίξει την πόρτα 

σε κυβερνοεπιθέσεις και εκτεταμένες 
διακοπές ρεύματος, αν οι ρυθμιστικές 
αρχές δεν προβούν έγκαιρα σε ρυθ-
μίσεις ασφαλείας, προειδοποιούν οι 
ειδικοί.
Η κυβέρνηση άνοιξε την εθνική δι-
αβούλευση για τη μετάβαση της Αυ-
στραλίας στα ηλεκτρικά οχήματα 
(EVs), όμως εμπειρογνώμονες στον 
τομέα της ενέργειας είπαν ότι οι 
επιπτώσεις στον κυβερνοχώρο δεν 
έχουν ακόμη ληφθεί υπόψη στη συ-
ζήτηση και πρέπει να τεθούν ως προ-
τεραιότητες.
Πριν μιλήσει στην Αυστραλιανή Δι-
άσκεψη για τον Κυβερνοχώρο στη 
Μελβούρνη χτες, ο επικεφαλής ενέρ-
γειας και υποδομής του Συμβουλίου 
Ηλεκτρικών Οχημάτων, Ρος Ντε Ράν-
γκο, είπε στο AAP ότι η αντιμετώπιση 
του ζητήματος ήταν ζωτικής σημασίας 
για την πρόληψη δαπανηρών ή επιζή-
μιων αποτελεσμάτων.
Οι Αυστραλοί θα χρησιμοποιούν πε-
ρίπου 40% περισσότερη ηλεκτρική 
ενέργεια μετά την ευρεία υιοθέτηση 
των ηλεκτρικών οχημάτων, είπε ο κ. 
De Rango, και η φόρτισή τους αμέσως 
και κατά τις ώρες αιχμής θα μπορού-
σε να είναι καταστροφική.
Ενώ οι εταιρείες ενέργειας μπορούν 
να προγραμματίσουν τη φόρτιση οχη-
μάτων, είπε ότι η σύνδεση αυτής της 
τεχνολογίας στο εθνικό δίκτυο ενδέ-
χεται να εισαγάγει νέες απειλές για 
την ασφάλεια.
Ένας χάκερ θα μπορούσε, για παρά-
δειγμα, να εκμεταλλευτεί ελαττώματα 
ασφαλείας και να προγραμματίσει 
όλα τα οχήματα να φορτίσουν σε λά-
θος χρόνο για να προκαλέσει διακο-
πές  ρεύματος.
H πλατφόρμα διαβούλευσης θα δέχε-
ται προτάσεις έως τις 31 Οκτωβρίου.

Ο
ποιαδήποτε ενεργή έρευνα της 
υπηρεσίας Centrelink για σχε-
δόν 200.000 ανθρώπους που 
πέρασαν χρόνια παλεύοντας για 

να απαλλαγούν από χρέη στην κοινωνική 
πρόνοια που δεν όφειλαν πρόκειται να 
ακυρωθεί. 
Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα καταρ-
γήσει τις υποθέσεις των θυμάτων «αλγο-
ριθμικών χρεών» που εξακολουθούν να 
υπόκεινται σε επανεξέταση, και θα πάψει 
η επιδίωξη είσπραξης οποιουδήποτε εν-
δεχόμενου χρέους.
Το παράνομο πρόγραμμα ανάκτησης 
χρέους ξεκίνησε το 2015 και κατηγόρησε 
ψευδώς πολλούς δικαιούχους επιδομά-
των της κοινωνικής πρόνοιας ότι οφεί-
λουν χρήματα στην κυβέρνηση. Αυτό 
συνέβη επειδή ένας αλγόριθμος –αντί 
για άνθρωπο– εντόπισε και επιδίωξε 
εκκρεμείς πληρωμές, με το σύστημα να 
μπορεί να στέλνει 20.000 ειδοποιήσεις 
την εβδομάδα, αντί για 20.000 ετησίως, 
όπως συνέβαινε όταν εμπλέκονταν άν-
θρωποι.
Το αποτέλεσμα ήταν ότι πάνω από 750 
εκατομμύρια δολάρια ανακτήθηκαν άδι-
κα από 381.000 ανθρώπους.
Η υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών 
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